

记得为什么出发,才知道前进的方向。这是一家持续打磨了六十多年的品牌医院。南华大学附二医院东院,印证着代代南华附二人一以贯之的“医诚术精、行方智圆”精神,实力升级医者仁心不变

南华附二医院东院重装启航,出发!

■文/本报记者 贺正香
图/通讯员 曹正平

这是一家与共和国同龄的老牌三甲医院;
这是一家持续打磨不断精进的
品牌医院;
这是一家一直在百姓中具有良好口碑的公立
医院。
南华大学附二医院东院,印证着一代代南华附二人一以贯之的“医诚术精、行方智圆”精神。

在六十多年的风云际会中,南华附二医院与共和国同成长,与时代同进步,与人民同呼吸。从建院伊始,在一栋砖木结构的旧楼房里,16名工作人员,凭着两担药品和简单的器械,创办起全市第一家市立医院,到与株洲醴陵兆和医院的合作,成立了南华附二兆和医院,与兆和医院的合作使其业务量呈现出几何增长,技术影响力也得到了极大提升,而附二医院也因此走出湘南,将南华附二的品牌影响力辐射至湘北地区,并为医生多点执业做出了积极而有效的探索,开创公立民营的双赢局面;再到与北京阜外医院合作东院改造项目,东院更名为中国医学科学院阜外心血管病医院衡阳培训基地,改造成为拥有500张床的心胸专科医院,这是该院根据东院实际情况,积极探索“小综合、大专科”模式及积极引进首都优质医疗资源,进一步提升我市医疗力量的宝贵尝试。每次医疗革命,带来的是质变,每次理念革新,刷新的是高度!

必须承认,在医患矛盾较多的裹挟之下,很多医院失去了自我,但南华附二医院有明灯,不忘初心,继续前进。

记得为什么出发,才知道前进的方向。建院67年来,南华附二始终以救死扶伤为己任,秉承“医诚术精、行方智圆”的理念实现了从无到有、从小到大、从弱到强、从强到优的转变。

记得为什么出发,才知道前进的方向。67年来,该院始终以救死扶伤为己任,尤其近年来医院在学科发展、技术创新、新技术、新项目的开展等方面取得了长足的进步,赢得了良好的社会声誉,医院的品牌影响力进一步扩大,马来西亚、日本等国外患者纷纷慕名而来,形成了一定的国际影响力。

2006年12月14日,南华附二医院完成国内首例ABO血型不相容保留脾脏肾脏移植手术,它标志着我国已完全突破肾脏移植血型障碍等多项技术难题,填补了中国医疗领域的一项空白,改写了中国泌尿外科教科书,被权威专家发布为在本学科是一件具有里程碑意义的大事。中央电视台《走进科学》栏目组特录制2期专题节目进行报道。

创新是一个民族和国家进步的动力,对于医疗来说尤其重要。南华附二医院为何屡创佳绩,创新当推首功。

内心有一盏灯,再远的未来都会有目标;内心有一盏灯,再艰难的路途都会有动力。

点亮内心的那盏灯,南华附二医院东院,与您一路同行,医者,仁心不变!2016年9月10日,也是南华附二医院新院对外接诊7周年纪念日,东院的重装启航力争能够为衡阳人民的健康保驾护航。



衡阳首家立体停车场在东院



宽敞明亮的门诊大厅



湘南首家心胸专科医院



环境舒适的住院病房



干净整洁的住院环境



焕然一新的门诊大楼